
13.3.2024

pöytäkirja/protokoll 03/24

Nuorisovaltuuston pöytäkirja/ Ungdomsfullmäktiges föredragningslista

Aika / Tid / 17.00

Paikka / Plats / Linnankosken lukio, luokka 128

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande
2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och
beslutförbarhet
4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av tidigare protokoll
5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av tidigare
protokoll
6§ Taloustilanne / Ekonomiska Läget
7§ Hyvinvointisuunnitelma Petra Bärlund-Hämäläinen
8§ Sofia Pirhonen eroaa kielenkääntäjä hommista / Sofia avgår översättares
uppgifter
9§ Valitaan uusi kielenkääntäjä / ny översättare väljs
10§ Elevriksdagen 2024
11§ Pensselitehtaan konsertti / Penselfabrikens konsert
12§ Nuva goes Lundi feedback
13§ Aktiivipäivä pro feedback
14§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och
arbetsgrupperna
15§ MMETA
16§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa
möte
17§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande

Paikalla / På plats
Aapalahti Pyry
Birkle Marianne
Dushi Xhynejda
Fagerlund Mila
Flykt Otto lähti 18.44
Hasselblatt Amos
Hyttinen Eeva
Jarmolinska Maria tuli 17.13
Johansson Malena



Kadel Reeja
Kallijärvi Ronja
Karmanheimo Emma
Ketonen Vertti
Kinnunen Eemeli
Korttinen Minea
Larjavaara Otso
Nikula Helmi
Pirhonen Sofia
Schroderus Emmi
Sundström Vili
Suutarinen Sanni
Tapper Linn
Uwimbabazi Vanessa
Vento Emil lähti 18.16
Virtanen Altti
Westerlund Julia
William Mutka
Östergård Fanny

Muut paikallaolijat / Andra deltagare
Backman Petra
Petra Bärlund-Hämäläinen

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen avasi kokouksen ajassa

17.00

Mötets ordförande Eeva Hyttinen öppnade mötet klockan 17:00

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande

Pohjaesitys: Hyväksytään Eeva Hyttinen kokouksen puheenjohtajaksi,
varapuheenjohtajaksi Otto Flykt, Xhynejda Dushi sihteeriksi ja Sofia Pirhonen
kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan suomenkielisen pöytäkirjantarkastajaksi
Johansson Malena ja ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastajaksi Aamos
Hasselblatt. Ehdotetaan ääntenlaskijaksi Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto
vastaavaa Petra Backmania.

Förslag: Vi godkänner Eeva Hyttinen till mötets ordförande, Otto Flykt till vice
ordförande, Xhynejda Dushi till sekreterare och Sofia Pirhonen till översättare. Föreslår
Johansson Malena till finskspråkiga protokolljusterare och Aamos Hasselblatt. till
svenskspråkiga protokolljusterare. Föreslår Petra Backman till rösträknare.



Päätös: Valitaan uudet pöytäkirjan tarkastajat Ketonen Vertti suomenkielisen
pöytäkirjantarkastajaksi ja Karmanheimo Emma ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastajaksi

Beslut: Väljer nya protokolljusterare Vertti Ketonen som finskspråkiga protokolljusterare
och Emma Karmanheimo som svenskspråkig protokolljusterare.

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och
beslutsförhet

Kokouskutsu on toimitettu sähköpostitse nuorisovaltuuston jäsenille
toimintasäännön mukaisesti.

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat.

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna per e-post i enlighet
med stadgarna.

Vi konstaterar andra möjliga närvarande.

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti
koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja
äänioikeus kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka
sijaistavat nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus
Nuorisopalveluiden
nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista
nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään
puhe ja läsnäolo-oikeus.

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat
samt beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige
invalda eller ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas
närvarande samt ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga
närvarande, till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt.

Päätös: Kokouksessa oli myös Petra Bärlund-Hämäläinen, muuten hyväksytään
pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: I mötet deltog också Petra Bärlund-Hämäläinen. Annars är resten av besluten
enligt förslagen.

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Förslag: Den utskickade föredragningslistan godkändes som mötets



arbetsordning.

Päätös: lisätään §15 pienryhmätehtävä.

Beslut: Tillägger §15, smågruppsuppgift.

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen /

Godkännande av tidigare protokoll

Pohjaesitys: Hyväksytään Tammikuun ja Helmikuun pöytäkirja.

Förslag: Vi godkänner protokollet från januari och februari.

Päätös: Hyväksytään Tammikuun pöytäkirja, siirretään helmikuun pöytäkirjan

hyväksyminen ensi kokoukselle

Beslut: Godkänner januaris protokoll, februaris protokoll skjuts upp till

följande möte.

6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget

Pohjaesitys: Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaava esittelee nykyisen
taloustilanteen.

Förslag: Ungdomstjänsters ungdomsfullmäktiges motsvarande presenterar den
nuvarande ekonomiska läget.

Päätös: Ei ole mennyt rahaa vielä.

Beslut: Inga pengar använts ännu.

7§ Hyvinvointisuunnitelma Petra Bärlund-Hämäläinen

Pohjaesitys: Petra Bärlund-Hämäläinen kertoo hyvinvointisuunnitelmasta.

Förslag: Petra Bärlund-Hämäläinen berättar om välfärdsplanen.

Päätös: Petra Bärlund-Hämäläinen kertoi hyvinvointisuunnitelmasta, oli hyvä esitys
kiitos!



Kävimme keskustelua liittyen esitykseen, kysyimme ja ehdotimme asioita, kuten
ehkäisevän päihdetyön myös ammattikouluun ja Fredrika kouluun.

Beslut: Beslut enligt förslag. Bra förevisning, tack!

8§ Sofia Pirhonen eroaa kielenkääntäjä tehtävästä

Pohjaesitys: Sofia Pirhonen eroaa kielenkääntäjä tehtävästä.

Förslag: Sofia Pirhonen avgår översättarens uppgifter.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti

Beslut: Beslut enligt förslag.

9§ Valitaan uusi kielenkääntäjä

Pohjaesitys: Valitaan uusi kielenkääntäjä

Förslag: Ny översättare väljs.

Päätös: Äänestäminen oli tarpeeton, Emma Karmanheimo valittiin kielenkääntäjäksi.

Beslut: Endast Emma Karmanheimo var intresserad av positionen. Hon valdes utan
röstning.

10§ Elevriksdagen 2024

Pohjaesitys: Valitaan edustajat ERIK 2024 tapahtumaan.

Förslag: Representanter väljs till ERIK 2024 evenemanget.

Päätös: Lähetetään Minea, Emma, Fanny ja Marianne edustamaan meidän
Nuvaa.

Beslut: Vi skickar Minea, Emma, Fanny och Marianne som ungdomsfullmäktiges
representanter.



11§ Pensselitehtaan konsertti

Pohjaesitys: Petra kertoo enemmän Pensselitehtaan konsertista, joka
järjestetään syksyllä.

Förslag: Petra berättar mera information om Penselfabrikets konsert som
ordnas på hösten.

Päätös: Petra kertoi, että emme voi pitää konserttia keväällä eli siirretään
syksylle.

Beslut:

12§ Nuva goes Lundi feedback

Pohjaesitys: Osallistujat kertovat feedback Nuva goes Lundi päivästä.

Förslag: Deltagare berättar feedback om Nuva goes Lundi dagen.

Päätös: Oli kiva järjestäää, olisi parempaa, jos olisi vähän lisää näkyvyyttä.

Beslut: Riktigt kul att arrangera, vore varit trevligare ifall flere skulle ha vetat om
eveneg

13§ Aktiivipäivä pro feedback

Pohjaesitys: osallistujat kertovat feedback aktiivipäivä pro:ista

Förslag: Deltagaren berättar feedback om Aktivdagarna Pro.

Päätös: Oli kivaa ja oli kiinnostavaa ja ymmärrettävää keskustelua.

Beslut: Var trevligt och diskussionen var intressann och enkelt att förstå.

14§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och
arbetsgrupperna

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset.

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder
eller arbetsgrupper.



Päätös:

- Elinvoima lautakunta, Marianne Birkle
19.03.2024

- Kasvun ja oppimisen lautakunta, Otto flykt
19.03.2024
Keskustelimme bjurböken päiväkodista, ja salassa olevista asioista.

- Suomenkielinen koulutusjaosto, Xhynejda Dushi
21.3.2023
Merkitsimme tiedoksi huoltajakyselyn 2024 tulokset, Katsaus suomenkielisen
perusopetuksen ja lukiokoulutuksen tieto- ja viestintäteknologisiin asioihin

- Ruotsinkielinen koulutusjaosto

- Kaupunkikehityslautakunta Sanni Suutarinen
19.03.2024
Kävimme läpi poikkeamispäätöksiä ja suunnittelutarvikeratkaisuja.
Kävimme myös läpi joukkoliikenteen palvelutasoa, saaristoavustuksen
avustuspetiaatteeita ja oikaisuvaatimuksia.
Katsoimme vuoden 2023 toimintakertomuksen ja talouskatsauksen 1/2024.
Kokous sisälsi myös salassa pidettäviä kohtia.

- Lupa- ja valvontalautakunta,

- Kaupunginvaltuusto

- Kaupunginhallitus, Otto Flykt
18.3.02024
Roope piti puheen ja keskustelua toli eniten vuokraus ja osto hinnoista.

- Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmä

- Alueellinen nuorisovaltuusto

- Ilmastonmuutos työryhmä

Beslut:

- Livskraftsnämnden,

- Nämnden för växande och lärande,

- Finskspråkiga utbildningssektionen



- Svenskspråkiga utbildningssektionen Minea Korttinen
14.03.2023
Bogys representant presentera bogys resurser till nästa läseår.
De presenterade svaren till ett fråge enkät som var skickat till vårnadshavare.

- Stadsutvecklingsnämnden,

- Tillstånds- och tillsynsnämnden

- Stadsfullmäktige,

- Stadsstyrelsen

- Välfärdsarbetsgrupp

- Regionala ungdomsfullmäktige

- Klimatförendrings arbetsgrupp

15§ Pienryhmätehtävä

Pohjaesitys: jaetaan meidän pienryhmiin ja jokainen ryhmä ideoi ja ehdottaa
ainakin 3 asiaa mitä voisimme tänä vuonna tehdä lapsia ja nuoria varten.

Förslag:

Päätös: Ideoita tuli paljon, kuten leffa illat ja markkinat. Hallitus pohtii asioista mitä
voisimme järjestää. Palataan asiaan mahdollisimman pian.

Beslut:

16§ MMETA

Päätös:

Sofia kertoi olevan porvoon edustaja Silmu ry:ssa.

Linn kertoi, että lautakunta oli halunnut, että nuva tekee kannanoton uudesta K
citymarketista. Pohdimme asiaa tuomme esiin ensi kokouksessa.

Beslut:

Sofia är Borgås representant i Silmu ry.

Linn berättade att nämnden hade velat att Ufu tar ställning till nya K-Citymarkets
lokation. Funderar på detta i följande möte.

17§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte



Pohjaesitys: Seuraava kokous järjestetään 03.04.2024 klo 17.00 Paikka ilmoitetaan
myöhemmin.

Förslag: Nästa möte ordnas 03.04.2024 kl 17.00 Platsen meddelas senare.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. Paikka on ohjaamossa.

Beslut: Beslut enligt förslag. Nästa mötet ordnas i Navigatorn.

18§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen päätti kokouksen ajassa

19.09

Mötets ordförande Eeva Hyttinen avslutade mötet kl. 19.09

___________________________ ___________________________
Eeva Hyttinen, Xhynejda Dushi,
kokouksen puheenjohtaja / kokouksen sihteeri /
mötets ordförande mötets sekreterare

___________________________ ___________________________
pöytäkirjantarkastaja protokolljusterare

Porvoon Nuorisovaltuusto PL 23, 06101 Porvoo puh. 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Borgå
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